

АТ «Альфа-Банк»

03150, м.Київ,
вул. Велика Васильківська, 100,
телефон: (044) 490-46-00, факс (044)
490-46-01
МФО 300346,
код ЄДРПОУ 23494714

м. Харків

«__» _____ 2021 р.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
другого (магістерського) рівня, запроваджену в
Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»**

Запропонована на рецензування освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня, запроваджена в Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» відповідає вимогам до фахівців банківсько-фінансового профілю ПАТ «Приватбанк». Наша установа зацікавлена в фахівцях з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатних до самоорганізації та саморозвитку, ознаки яких відображає запропонована програма.

Позитивною є практика врахування в програмі не лише спеціальних (фахових) компетентностей майбутніх випускників, забезпечених обов'язковими освітніми компонентами, але й можливість обрання власної освітньої траєкторії завдяки обрання відповідних Minor. Це забезпечує здатність здобувачів користуватися переконуючими комунікаціями, управляти конфліктними ситуаціями та власним часом, застосовувати практику ділового спілкування тощо. Означена особливість надає здобувачам ОПП можливості широкої професійної реалізації як в галузевій спеціалізації університету, так і в фінансово-кредитних сферах національного господарства.

Запропонована ОПП було оновлена на підставі широкого спектру консультацій, зокрема і з фахівцями нашої установою. Саме тому, враховані

певні освітні компоненти, які мають значення для ПАТ «Приватбанк», отже випускники програми стануть у нагоді при функціонування багатьох структурних підрозділів нашої фінансово-кредитної установи.

Окрім того, з позиції ПАТ «Приватбанк» доцільним для рецензованої ОПП є посилення освітніх компонент фаховими здатностями майбутнього випускника, пов'язаних із обслуговування клієнтів, що займаються зовнішньо-економічною та митною діяльністю тощо.

Реалізація рецензованої освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» дозволяє сформувати у здобувачів компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних задач та забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам сучасних фінансово-кредитних установ.

В цілому, освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для здобувачів другого (магістерського) рівня, запроваджена в Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти та може бути використана для опанування відповідних загальних, спеціальних (фахових) компетентностей та досягнення програмних результатів спеціальності, отже може бути рекомендованою для подальшої реалізації.

З повагою,

Регіональний керівник
з розвитку зарплатно-карткових проектів
та кредитування

Задворний Дмитро Андрійович

